Division de Monnaie (C)

=

10.

Calculez chaque quotient.

11) 810,15 $ 2. 57) 2109,00 $ 3. 45) 4266,00 $
92 ) 3063,60 $ 5. 64) 4112,00 $ 6. 32) 2113,60 §
56 ) 3038,00 $ 8. 94) 1724,90 $ 9. 85) 4959,75 %

Si 38 robots jouets identiques coutent 2960,20 $, combien coute chaque

robot jouet 7
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Division de Monnaie (C) Réponses

10.

73,65

$
1) 810,15 $
—770,00 $
$
$
$

40,15

—33,00

92 ) 3063,60
—2760,00

56 ) 3038 00
—2800,00

238,00

—224,00

14,00
—11,20

2,80
—2,80

$
$
$
$
$
$
$
280
$
000$

Calculez chaque quotient.
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Si 38 robots jouets identiques cotitent 2960,20 $, combien cotiite chaque

robot jouet 7 77,90 $
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